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„...mondjatok áldást...” 1Péter 3,9

Egy hete már elkezdtük ennek a szakasznak a magyarázatát, de egyre nyilvánvalóbb lett számomra:
van még üzenete számunkra! Péter arra hívja fel az első gyülekezet figyelmét, hogy a világban, mely-
ben a gonoszság elhatalmasodik, Jézus követői azok, akik az áldást hordozzák. Senki nincs rajtunk kí-
vül, akiken keresztül Isten áldása ide érkezhetne, csak azok, akiket az Úr Isten erre kiválasztott, akiket
az ő áldásaival megajándékoz és akiket indít, hogy ezzel járjanak-keljenek a világban – Pál szavaival
élve – mint csillagok, akik a sötétségben ragyogtok. Legutóbb a sötétségről több szó esett, hogy job-
ban érzékelhető legyen a különbség; most viszont hadd helyezzem a hangsúlyt a ragyogás fontosságá-
ra, vagyis hogy az áldást tovább kell adnunk – Isten erre hívott el minket.

Szinte parancsolja Péter: mondjatok áldást! Képzeljük el, a világot mintha egy nagy edény volna, s
mi emberek, azok a csapok, amelyeken keresztül az megtelik tartalommal. Kérdés, hogy milyen tarta-
lom kerül ebbe az edénybe ?! A szívünket vizsgálva, gondolatainkat nézve bizony ott van olykor a ke-
serűség, a fájdalom, a bosszankodás vagy éppen a háborgás is. De ott van az életünkben Isten, aki az ő
Szentségével a mi keserűségeinket közömbösíteni tudja. Így tud rajtunk, a mi beszédünkön, mindenfé-
le megnyilvánulásunkon keresztül hatással lenni a környezetünkre. Így lesz az a hely, ahol életünket
éljük áldásokban gazdag.

Nélkülözhetetlen tehát, hogy mi magunk áldással teljünk meg: Isten ajándékaival. Enélkül az egész
a lényegét veszíti el. Isten jelenléte biztosítja csak azt a tisztaságot, amire e világnak szüksége van.
Ahogy itt vagy az Isten jelenlétében, őszinte szívvel dicsérve őt, szemlélve nagyságát, dicsőségét meg-
telsz szentségével. Kell, hogy beengedjük életünkbe, hogy nyitottak legyünk Rá, mert ő így tudja meg-
újítani szívünket és gondolatainkat, és közömbösíti bennünk azt, ami ártó. 

Emellett ugyanúgy lényeges, hogy mindez ne maradjon csak a tiéd, hanem add tovább. Mindenek
előtt itt, a gyülekezet közösségében kell, hogy ezt megéljük. Ezért jók azok az alkalmak, beszélgeté-
sek, amikor egymás hitét és gondolatait is megismerjük: rádöbbenünk, hogy Isten nem csak bennünk
munkálkodik, hanem a másikban is. Ugyanígy a tanítás különböző formái, ahogy otthon, vagy az isko-
lai keretek között is próbáljuk tovább adni az áldást a mi gyermekeink számára. És az áldás nem áll
meg a szűkebb kereteknél: bár Isten terve előttünk titok, mégis minket is felhasznál arra, hogy elérjen
olyanokat, akikre talán nem is gondolnánk, de az életünkből származó áldás számukra is élet forrása
lesz, a megújulás lehetősége. Csak ragyogd tovább azt a fényt, amelyet az Úr gyújtott benned! Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Köszöntések
Martonvásáron külön szeretettel köszöntjük azokat, akik az új tanév kezdetén itt kérnek áldást: hall-
gassa meg Isten a gyermekekért és a családokért mondott könyörgéseinket!
Gyúrón szeretettel köszöntjük azt a családot, mely egy kisleányt hozott, hogy a keresztség által ő is
közel kerülhessen Istenhez, hogy később ő maga is áldások hordozója lehessen! Pogány Zsolt és Po-
gány-Rumpler Andrea kislánya, Petra Szofi részesült a keresztség sákramentumában.

2. Gyülekezeti alkalmaink
A nyári szünet után ettől a héttől indultak újra hétközi alkalmaink. Szeptember 15-én megtartottuk
Martonvásáron a Bibliakör új sorozatának első alkalmát. Akarsz-e meggyógyulni? címmel az Úr Jézus
gyógyítási csodáiról beszélgetünk ebben a félévben. Szeretettel várjuk a csatlakozni kívánókat  min-
den pénteken 18 órakor a martonvásári imaházban.
Az induló héten szerdán 18 órai kezdettel  énekkari próbát tartunk a gyúrói gyülekezeti házban.
Szeretettel várjuk kéthetente mindazokat, akik Isten közös dicséretében szívesen részt vesznek!
A következő két vasárnapon 10.30-kor Gyúrón lesz istentisztelet, azzal egy időben gyermekistentiszte-
letet. Martonvásáron legközelebb október 8-án 9 órakor lesz istentisztelet és azzal párhuzamosan a
gyermekeknek is készül alkalom. Jöjjünk és hívogassunk másokat is alkalmainkra!



3. Házasságkötés megáldására készülünk: szeptember 29-én kérik Isten áldását házasságukra a gyúrói
templomban Mogyorósi Máté és Virág Réka testvéreink. Isten áldását kérjük az előkészületekre!

4. Szeptember 30-án délután közös hittanos kirándulást szervezünk a pákozdi ingókövekhez. A részle-
tek a plakáton olvashatók.

5. A következő meghívások érkeztek gyülekezetünkhöz:
Szeptember 23-án, szombaton 10 órakor a sukorói gyülekezet istentisztelettel ünnepli fennállásának
400. évfordulóját.
Szeptember 28-30. napjaiban lesz a Dunamelléki Egyházkerület közös rendezvénysorozata, a Ráday
napok. Ajánljuk ennek lehetőségeit!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


